

Biološko dinamična metoda pridelovanja hrane (14)

Meditacija o škodljivcih

V Setvenem priročniku Marije Thun najdemo že v januarju vsako leto opozorilo, naj za urejanje težav z živalskimi škodljivci izkoristimo čas med 15. januarjem in 15. februarjem. V meditacijah v tem času naj bi podrobno razmišljali o posamezni živali, ki nam dela škodo.

Pri tem ne smemo zanemariti tudi dobrih strani, kot so lepota in prispevek te živali k harmoniji celote. Izraženo voljo, da se zmanjša število teh živali na površinah, za katere skrbimo, JAZi živali sprejmejo.

DOGOVOR S KOSI

Zna biti, da bomo presenečeni nad učinkom take »komunikacije«. Marija Poljanec poroča, da je meditirala o kosi, ki so ji vsako leto tik preden je bil ribez zrel, vse jagode obrali, ona pa je ostala praznih rok. Ko je ribez naslednje leto zorel, je bilo kosov spet zelo veliko, ribez pa so pustili čisto na miru. Dozorel je in Marija ga je obrala. Ko je delo končala, je opazovala kose in si mislila: Sedaj pa le poberite, kar je še ostalo. Kot da so dovoljenje razumeli, so se lotili preostalih jagod in ribez do konca obrali.

Kaj razumemo pod JAZom živali?

Dr. Rudolf Steiner predstavi naravo kot štiridelno. Temelj je mrtva narava, mineralni svet. V celoti ga lahko zajamemo z zakoni fizike in kemije.

Druga stopnja je rastlinski svet. Rastline so iz snovi mineralnega sveta, toda žive. V njih

JAZi živali pristanejo, da se zmanjša njihovo število na površinah, za katere skrbimo.

tke nekaj, kar Steiner imenuje etri ali sile oblikovanja življenja. Etri določajo svoj odnos do okolja, uporabljajo snovi kot delavec material pri gradnji hiše. Toploto in svetlobo kozmosa vkomponirajo z mrtvimi snovmi v svojo postavo: najodličnejše beljakovine, maščobe, ogljikove hidrate, vitamine, barve, arome, vonje ...

Rastline imajo svoje rojstvo, razvoj čisto določene oblike tja do reprodukcije in svojo smrt. Ker je živa, se rastlina lahko premakne. S semenom pa tudi z rizomi ali viticami. V rastlini je življenje tako močno, da jo lahko obrežemo, ona pa svojo postavo preprosto naredi na novo.

Rastlina parazitira na mineralnem svetu. Prisvoji si ga. Snovi, ki služijo življenju, pa tega ne doživljajo kot nesrečo. Nasprotno.

Tretje kraljestvo pripada živalim. Za razliko od rastlin imajo živali telesno toploto, da imajo ponotranjen prostor,

v katerem tke duševnost ali astralnost. Ta omogoča, da žival občuti veselje ali žalost, strasti ali nagone, ima sposobnost prostega gibanja in sposobnost oblikovanja jate ali črede, čebelje družine ali mravljišča ...

Živali ne morejo živeti od kamenja. Njihova prehrana so rastline. Rastline so v snovi svoje postave vtakale toploto in svetlobo Sonca. V prebavi živali se te osvobajajo, se preobražajo v toploto in zdravje živali.

Ker je mineral služil rastlini, je rastlina lahko bitje, v katerem tke življenje.

Ker je žival jedla rastlino, se je lahko razvila višje, v bitje s toploto in duševnostjo.

In živalski JAZ?

Na Zemlji je človek edino bitje, ki ima razen telesa snovi, telesa etrov in telesa duševnosti tudi duha. Je najvišje razvito bitje na Zemlji in kot nosilec duha odgovoren za vse na Zemlji.

Vse tisto, kar človek ima, minerali, rastline in živali pa na Zemlji nimajo, obstaja v kozmosu. Tam, v kozmosu, v sferi Marsa, so JAZi živali.

V tem zimskem času, ko Sonce iz globin kozmosa posreduje impulze, ki so jih alkimisti imenovali PRINCIP SAL – princip soli, ko je Zemlja kristalno zelo čista, so JAZi živali na Marsu za Zemljo in nas na Zemlji zelo odprti in se z njimi lahko pogovarjamo.

Vam dela voluhar škodo?

Meta Vrhunc ❄️

Informacije: 01/754 07 43
www.ajda-vrzedenc.si



Voluhar je od 13 do 20 cm dolg glodavec, ki živi v zemlji. Razmnožuje se skoraj čez vse leto. Zanimivo pa je, da je njegov zakon zelo svoboden, kar povzroča določene težave pri njegovem zatiranju.